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Az Erasmus+ program lehetőséget adott
számomra, hogy egy, eddig idegen ország
kultúráját közelről megismerhessem és hogy
megtapasztalhassam hogyan zajlik itt a
mindennapi élet. Gyakorlatilag egyszerre két
országot is fel tudtam fedezni, hiszen az
Észak-Spanyolországban található Vitoria-
Gasteiz, Baszk ’ország’ (ahogyan a helyiek
nevezik) egyik különös, lüktető városa, és
Álava régió közigazgatási központja.



A kiköltözés nyilván nem volt kis
feladat számomra, de a kezdeti
nehézségek ellenére élveztem
minden pillanatát és nagyon
sokat tanultam belőle. Ezek az
utazások, az új helyek felfedezése
örök élmény marad nekem.



Baszkföld legnevezetesebb városa
viszont nem Vitoria, hanem a Bizkaia
régióban található Bilbao, illetve
Gipuzkoa gyöngyszeme és Európa
egyik gasztronómiai fellegvára San
Sebastián. Szerencsés vagyok, mert
elmondhatom magamról, hogy
mindhárom nagy baszkföldi városban
járhattam.



Az egyetem, amin tanulhattam az UPV (Univesidad del País
Vasco) vagyis Baszkföld különálló egyeteme, egy érdekes
élmény volt számomra, hiszen egy teljesen más atmoszférájú
oktatási rendszerben tanulhattam. A különbségeket főleg
abban látom, hogy a spanyol/baszk tanárok sokkal nagyobb
figyelmet szentelnek a gyakorlati oktatásnak, a
csapatmunkának és a prezentálás elsajátításnak. Céljuk,
hogy a diákok ne csak az órán állják meg a helyüket, de
akadémiai képességeiket használják ki az életben való
helytálláshoz és előre jutáshoz.



A tanárok és a diáktársak is mind-mind nagyon
segítőkészek. A tanárok ugyan az órán kívül
kesztyűs kézzel bánnak az erasmusosokkal, de az
órán megkövetelik azt a teljesítményt, amit
bármelyik helybéli diáktól. Véleményem szerint
ez jól is van így, mert így valódi képet kaphatunk
az itteni követelményrendszerről.



Szórakozni is bőven van lehetőség. A város
tele van bárokkal kisebb nagyobb szórakozó
helyekkel, melyek a nap második felében
rendre megtelnek, ha esik, ha fúj. A sportok
kedvelőinek is van lehetősége választékosan
eltölteni a szabadidejét. A város ad otthont
ugyanis a Deportivo Alaves futballcsapatnak,
amely első osztálybeli tevékenykedése végett,
szezonoként többször otthont ad olyan
csapatoknak is, mint a Barcelona, Real
Madrid vagy az Atletico Madrid. Illetve az
Athletic Club-al és a Real Sociedad-al vívott
baszk derbik rendre hangulatba hozzák a
várost.



A kosárlabda kedvelőinek sem
kell unatkozni, hiszen a vitoriai
székhelyű Baskonia kosárcsapat
is európai szinten kiemelkedő
játékot nyújt. Ezeken kívül
baszkföldön megtekinthető a 
baszk ’Pelota’ játék is, amit
sokan a fallabda őseként
ismernek, ez a játék feltűnik az
…És megint dühbe jövünk című
Sergio Corbucci filmben is, ahol
Bud Spencer űzi ezt a játékot
nagy sikerrel. 



A külföldi környezet, az új kultúra
és a nemzetközi közeg mind
hozzájárultak ahhoz, hogy más
szemszögből lássam a világot és
saját magamat is. Megtanultam
alkalmazkodni, kommunikálni és
együttműködni különböző
nemzetiségű emberekkel, ami a
jövőbeni tanulmányaim és munkám
során is komoly előnyt jelent majd.



Úgy gondolom, hogy az Erasmus+
kiváló lehetőség arra, hogy az ember
kilépjen a megszokott keretek közül,
és valódi tapasztalatot szerezzen egy
másik ország mindennapjainak
részeként. Ez az időszak nemcsak
szakmailag, hanem emberileg is
rengeteget ad, és olyan emlékekkel
gazdagít, amelyek egy életen át
elkísérik az embert.




